
                                                                                      

 

                                                                           
  

II. pracovní skupina – senioři a osoby se zdravotním postižením 
        

 ZÁPIS ZE SETKÁNÍ 
                 

2/2022 
 

                   Datum: 19. 9. 2022 
 

 

Přítomni: dle prezenční listiny 

 

Představení členů pracovní skupiny a zároveň nové členky, Ing., Bc. Nikoly Maňákové (vedoucí 

služeb, zástupce vedoucí sociální rehabilitace Centra pro sluchově postižené Hodonínsko, o.p.s.) 

 

 

Informace od koordinátorky: 

 

 Schválena Minimální síť soc. služeb Kyjovska Zastupitelstvem města Kyjova                                      

(viz příloha č. 1).  

 

 Dotační řízení města Kyjova – proběhne od 21. 11. do 16. 12. – více info Dotační 

programy města Kyjova na rok 2023: Kyjov (mestokyjov.cz) . 

 

 Schváleno navýšení o 0,2 úvazku - v Občanské poradně Charity Kyjov, z důvodu nově 

stanovených podmínek JMK, kdy v základní síti JMK mohou být pouze sociální služby  

s min. 1,0 úvazkem a z důvodu získání akreditace Ministerstva spravedlnosti pro bezplatné 

sepisování a podávání návrhů na povolení oddlužení. 

 

 Adresář organizací pomáhajících občanům Kyjovska od r. 2022 - Poděkování za 

připomínky, poupravený návrh adresáře bude v dohledné době opět rozeslán 

poskytovatelům k poslední kontrole, tisk do konce listopadu. 

 

 Plánovaná akce města – dne 14. 10. 2022 se uskuteční Přednáška na téma Děti v pasti 

online i offline prostředí pro odbornou i laickou veřejnost; dopoledne přednáška MUDr. 

Theinera (dětský psychiatr, odpoledne přednáška Mgr. Lucie Kosové a Mgr. Tomáše 

Hambergera (kyberkriminalita) – divadelní sál Kulturního domu Kyjov.  

 

 na setkání PS měl být představen nový projekt Centra pro rodinu a sociální péči Hodonín – 

investiční projekt na rozšíření denního stacionáře – zvýšení kapacity a rozšíření věkových 

kategorií – z důvodu nemoci bylo přesunuto na listopadové společné setkání všech PS KPSS 

 

 

 

 

 

 

https://mestokyjov.cz/dotacni-programy-mesta-kyjova-na-rok-2023/d-49517
https://mestokyjov.cz/dotacni-programy-mesta-kyjova-na-rok-2023/d-49517


                                                                                      

 

                                                                           

Aktuální informace od členů pracovní skupiny: 

 Centrum služeb pro seniory Kyjov, p. o., Mgr. Věra Lungová: 

Informovala o tom, že měli den otevřených dveří. Dále u nich proběhla metodická podpora ohledně 

Karet potřeb z JmK – již ne v rámci projektu. JmK nyní obchází primárně své příspěvkové 

organizace. Uvažovali o navýšení kapacity služby DZR na úkor DS, vzhledem k poptávce. Jde o 

administrativně náročný proces, čekají, zda vejde v platnost novela zákona, kdy má dojít ke 

sloučení těchto dvou služeb. Na základě metod. podpory zavádí evidenci poskytnutého základního 

soc. poradenství.  

Pozn. koordinátorky k metodické podpoře - evidence poskytování sociálního poradenství sociálních 

pracovníků  – každý to uchopil trochu jinak, ale stačí, co bylo řešeno a jak bylo vyřešeno, služby 

neevidují jména ani čas, není třeba. Dále zmínila poznatek z metodických návštěv - většina 

sociálních pracovníků domovů pro seniory není plně v roli SP, nad rámec vyplácí důchody, účtují 

úhrady apod. 

 

 Charitní pečovatelská služba Šardice – Bc. Špérová: 

Informovala, že měli v červnu 2022 kontrolu na registrace – doporučení na zvýšené okamžité 

kapacity služby (nesmí se překračovat). 

Sociální pracovnice se neshodli na zjišťování nepříznivé sociální situace a celkově problematiky 

v rodině. Nechtějí nahrazovat práci SAS. 

 

 Charitní pečovatelská služba Ždánice, Mgr. Veronika Rolencová: 

Mají naplněnou kapacitu, obměna jedné pracovnice. 

 

 Město Ždánice, Mgr. Lucie Španělová, DiS.: 

Vyhledává klienty, pomáhá vyřizovat příspěvky na bydlení, věci ohledně energií.  

 

 Pečovatelská služba Vracov – p. Sabáčková: 

Mají nárůst klientů přes prázdniny – hlavně onkologičtí klienti, nebo staří (přes 80 let). Hodně řeší 

zdražování energií. 

 

 Pečovatelská služba Bzenec – Mgr. Presová: 

Hodně stále řeší COVID, dost lidí i zemřelo. 

 

 Město Bzenec, Bc. Petr Plachý: 

Soukromý ubytovatel ubytovává hodně Ukrajinských obyvatel. Ve městě je jich určitě minimálně 

400 až 500. Mají tam i dvě krajské ubytovny v Přívoze ve Bzenci. Totéž řeší i v Šardicích – 

praktiky Ukrajinských Romů, kteří přijedou na týden, nebo deset dní, vyřídí si dotaci, dostanou 

příspěvek a odjedou zpět n Ukrajinu.  

 

 Charitní pečovatelská služba Kyjov – Mgr. Zálešáková: 

Mají problémy s víkendovými službami, trochu se potýkají s COVIDEM, protože se to dozvědí až 

v domácnosti uživatelů. Chodí tam i v oblecích a rouškách. Mají také zvýšený počet klientů 

s onkologickým onemocněním, což má velký vliv na psychiku pečovatelek (hodně bolestivé stavy – 

vliv na poskytování péče). 

 

 Dům pokojného stáří Čeložnice Mgr. Soňa Adamcová:  

mají 2 klienty z S-Centra Hodonín. 



                                                                                      

 

                                                                           

 Centrum pro sluchově postižené Hodonínsko, o.p.s. – Ing. Bc. Nikoly 

Maňákové, která je tam teprve krátce. Nyní bude v Kyjově startovat kurz znakového 

jazyka. 

 

 Svaz tělesně postižených v ČR, o. s., Soňa Valentová: 

Měli sportovní hry, ale i přes značnou propagaci, se zúčastnilo málo lidí. Výlety nadále organizují. 

Chybí jim cvičení v bazéně i rehabilitační cviky  - potřebují nejlépe důchodkyni z oblasti 

rehabilitací. Dvakrát až třikrát týdně (jednou v bazéně, jednou a ž dvakrát v tělocvičně.  

 

 Podpora domácím pečujícím, trénování paměti – pan Choura: 

Osvědčila se spolupráce s občanskými poradnami. Pečující řeší dluhové pasti nebo zvýšené náklady 

na bydlení. Rozpadla se skupina pečujících ve Veselí nad Moravou (čaj o páté) – zhoršení 

zdravotního stavu – přebraly péči registrované soc. služby PS (Kyjov nebo i Bzenec). 

 

 Educante, z.ú., paní Kloudová:  

spolupráce se službami – pro pečující i pečovatelské služby. Lidé často přichází ani neví, co přesně 

chtějí, ale pak jsou velmi spokojení. Projekt „Pečujeme rádi“ je do konce září a pak končí, poté by 

měli mít projekt od ledna. Energie vzrostly pětinásobně. V Sobůlkách startuje kurz Vitální stáří (ve 

spolupráci s obecním úřadem). S poradnou vyjíždí i do okolních obcí. 

 

 Obecní úřad Šardice sociální pracovnice  Bc. Mráziková: 

řeší pomoc rodinám s cenami energií a ukrajinské rodině. 

 

 

 Centrum sociálních služeb Kyjov, pečovatelská služba – Mgr. Lukešová:  

příliv klientů, teď zase odliv ai obsazování bytů. Posledních 14 dní výskyt COVIDU u pečovatele.  

dne 4. 10. 2022 mají Den otevřených dveří 

 

 Centrum sociálních služeb Kyjov, denní stacionář – Bc. Prchalová, DiS.:  

kapacita na stropě, 20 klientů okamžitá kapacita, 35 klientů celkem. Není prostorová kapacita ani 

personální. Do budoucna nutný rozvoj a hledání dalších variant pro další zájemce.  

 

Přílohy: 

1. Minimální síť sociálních služeb Kyjovska 

2. Nápovědy k žádostem o příspěvky 

3. Kontakty na OSV JmK 

 

Termín příštího setkání: koncem listopadu - společné setkání všech pracovních skupin. 

 

Zapsala: Margita Procházková, BA 


